
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 39 

 
 

Riunione del 18 luglio  2007  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio    FILIPPUCCI     PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore   SCIACCHITANO   VICE PRESIDENTE 
             - Avv. Elvio   ALBANESE   COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro   Segretaria  

  
27.06.07 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 

   DE CAROLIS UMBERTO COSIMO – atleta 
   PALLAVOLO AVETRANA n.p. legale rappresentante  

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Letti gli atti ed esaminati i documenti, 
- Vista la relazione della Procura Federale; 

osserva 
il referto arbitrale, che è fonte primaria di prova, rappresenta 
dettagliatamente il comportamento violento e antiregolamentare 
tenuto dal tesserato Umberto Cosimo De Carolis al termine della gara 
n. 182 disputata 1l 28-04-07 nel campo della pallavolo Avetrana, 
sodalizio per il quale risulta tesserato l’incolpato. 
La gravità dei fatti ascritti all’incolpato, il quale non ha mai contestato 
l’addebito mossogli, impone di adottare un provvedimento 
adeguatamente sanzionatorio. 
Per quanto precede, consegue la responsabilità ex art.55 R.G. del 
sodalizio di appartenenza Pallavolo Avetrana, ospitante l’incontro 
suddetto . 

P.Q.M. 
Delibera infliggere al tesserato De Carolis Umberto Cosimo la sanzione 
della sospensione da ogni attività federale per anni 1(uno) ed infliggere 
alla Soc. Pallavolo Avetrana la sanzione della multa di € 1.000,00  
( € mille/00) .  
 

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso il 24 luglio 2007 

 


